



ОЛИМПИАДА
МУЗЕИ ПАРКИ УСАДЬБЫ



БЛАГОДАРНОСТЬ

коллективу
Музея боевой славы
4-й инженерно-сапёрной бригады
гимназии №1508,

в частности
Гусеву Владимиру Игоревичу,
Правороцкой Ирине Андреевне,
Пряниковой Наталии Николаевне

Департамент образования города Москвы и Департамент культуры города Москвы выражают глубокую признательность руководству и сотрудникам музея за активное участие в организации и проведении олимпиады «Музеи. Парки. Усадьбы».

Министр Правительства Москвы,
Руководитель Департамента образования
города Москвы

И.И. Калина

Министр Правительства Москвы,
Руководитель Департамента культуры
города Москвы

А.В. Кибовский

Москва, 2017 год